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N°1 Pour nourrir les animaux, le gardien du zoo a des
paniers de 10 fruits et des paniers de 20 fruits.
Il compte en tout 8 paniers et 110 fruits.
Combien a-t-il de paniers de 10 fruits et de paniers
de 20 fruits ?

Pour vaincre le dragon, le chevalier doit trouver le nombre secret.
Le nombre secret ne contient pas le chiffre 1.

Un de ses chiffres est 4.

Il est plus petit que 42.

Il est plus grand que 37.

Quel est le nombre secret ?

e ™ "
Vincent a touché un objet dans un sac noir s 'f:/ (:5:

sans avoir le droit de le regarder.

Il le décrit a ses camarades :

« Il a au moins une face en forme de rectangle.
Il a des faces en forme de triangles. »

Quel est I'objet que Vincent a touché ?

N°4 combien peut-on mettre de cubes dans cette boite ?
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N°5 | , |
Le fermier veut séparer les lapins en 4
groupes de 3 lapins.

Il a deux cordes.

Entre quels piquets doit-il les tendre ?
(Les piquets sont les ronds noirs)




